







# ग्रेटर नोएडा में सीईओ का बड़ा फैसला, अवैध निर्माण करने वालों को नहीं मिलेगा बिजली का कनेक्शन

# दबंगों ने फैक्ट्री में घुसकर मालिक को पीटा

**ग्रेटर नोएडा।** ग्रेटर नोएडा में अवैध निर्माण रोकने के लिए प्राधिकरण ने कर्मकस ली है। ग्रेटर नोएडा प्राधिकरण के सीईओ एनजी रवि कुमार की अध्यक्षता में प्राधिकरण में बैठक हुई, जिसमें डीएम मनीष वर्मा सहित जिला प्रशासन, एनपीसीएल, यूपीपीसीएल और पुलिस महकमों के अधिकारी शामिल हुए। इस बैठक में ग्रेटर नोएडा प्राधिकरण के अधिसूचित एरिया में अवैध निर्माण करने पर विद्युत कनेक्शन न देने का निर्णय लिया गया।



अधिसूचित एरिया में अवैध निर्माण को रोकने के लिए ग्रेटर नोएडा प्राधिकरण की तरफ से लगातार प्रयास किया जा रहे हैं। प्राधिकरण के सीईओ एनजी रवि कुमार के निर्देश पर अभियान चलाकर अवैध निर्माण को तोड़ा जा रहा है। प्राधिकरण की टीम रोजाना अलग-अलग जगहों पर जाकर अवैध निर्माण को ढहाने के साथ ही कालोनाइजर्स के खिलाफ एफआईआर भी दर्ज करा रही है।

अतिक्रमण के खिलाफ कार्रवाई को और प्रभावी बनाने के लिए सीईओ की पहल पर सोमवार को प्राधिकरण में बैठक हुई। इस बैठक में डीएम मनीष वर्मा सहित जिला प्रशासन, एनपीसीएल, यूपीपीसीएल और पुलिस महकमों के कई अधिकारीगण शामिल हुए, जिसमें निर्णय लिया गया कि

ग्रेटर नोएडा प्राधिकरण के अधिसूचित एरिया में अवैध निर्माण करने पर विद्युत कनेक्शन नहीं दिया जाएगा। इसके साथ ही विद्युत कनेक्शन के लिए आवेदनों को एनपीसीएल/यूपीपीसीएल ग्रेटर नोएडा प्राधिकरण को भेजेंगे। प्राधिकरण से

एनओसी दिए जाने पर विद्युत कनेक्शन मिलेगा। विद्युत कनेक्शन के आवेदनों पर निर्णय लेने के लिए हर शुक्रवार को शाम चार बजे ग्रेटर नोएडा प्राधिकरण में संयुक्त समिति की बैठक होगी, जिसमें प्राधिकरण के संबंधित अधिकारियों के साथ ही

एनपीसीएल/यूपीपीसीएल, संबंधित एसडीएम व एसीपी शामिल होंगे। यही समिति उन आवेदनों पर बैठक करेगी। इसके साथ ही जहां भी अवैध निर्माण हुए हैं उन एरिया को चिह्नित कर उनके खिलाफ नियमित रूप से कार्रवाई करने के लिए अभियान चलाया जाएगा।

आवेदकों को सुविधा प्रदान करने के लिए जल्द ही एक पोर्टल बनाया जाएगा। यह सिंगल विंडो सिस्टम की तरह काम करेगा। इसी पोर्टल पर उपभोक्ता ऑनलाइन आवेदन कर सकेंगे। ग्रेटर नोएडा प्राधिकरण के सीईओ एनजी रवि कुमार ने अपील की है कि कालोनाइजर्स और भूमाफियाओं के बहकावे में आकर अपनी गाड़ी कमाई न फंसाए। अधिसूचित एरिया में किसी भी निर्माण को बख्शा नहीं जाएगा।

इस बैठक में एसीईओ मेधा रूपम, एसीईओ अनूपगंगा गर्ग, एसीईओ सुनील कुमार सिंह, ओएसडी हिमांशु वर्मा, ओएसडी विशु राजा, एनपीसीएल के जीएम सारनाथ गांगुली समेत अलग-अलग महकमों के तमाम वरिष्ठ अधिकारीगण मौजूद रहे।

ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। रास्ता संकरा होने के कारण साइड न दिए जाने पर दबंगों ने एक व्यवसायी के साथ उसकी फैक्ट्री में घुसकर मारपीट की। मारपीट की घटना को अंजाम देने के बाद आरोपी जान से मारने की धमकी देकर फरार हो गए। मारपीट की यह पूरी घटना फैक्ट्री में लगे सीसीटीवी कैमरे में कैद हो गई।

ग्राम सलेमपुर गुर्जर निवासी जनार्दन ने पुलिस से की शिकायत में बताया कि ग्राम सलेमपुर गुर्जर में सीमेंट से ईंट बनाने की फैक्ट्री है। 11 फरवरी को वह अपने इलाके के साथ डरंग से गांव की तरफ से जा रहा था। इस दौरान पीछे से गांव के सतीश, धर्मे, चिंदू व पुष्पेंद्र गाड़ी से आ रहे थे। रास्ता संकरा होने के कारण डरंग का ड्राइवर उन्हें साइड नहीं दे पाया। कुछ दूरी बाद कार सवार चारों आरोपियों ने ओवरटेक कर

डरंग को रुकवा लिया और ड्राइवर के साथ गाली गलौज करने लगे उसने जब इस बात का विरोध किया तो चारों ने उसके साथ भी गाली-गलौज की। जनार्दन के मुताबिक वह अपने इलाके के साथ अपनी फैक्ट्री में आ गए इस दौरान पीछे से चारों युवक भी जबरन उसकी फैक्ट्री में घुस आए और उसके साथ मारपीट करने लगे। शोर शराबा सुनकर फैक्ट्री में काम कर रही लेबर व अन्य लोग मौके पर पहुंचे जिन्हें देखकर आरोपी जान से मारने की धमकी देकर फरार हो गए। फैक्ट्री के भीतर हुई मारपीट की पूरी घटना सीसीटीवी कैमरे में रिकॉर्ड हो गई पीड़ित जनार्दन ने सीसीटीवी फुटेज भी पुलिस को सौंपा है।

कासना थाना प्रभारी का कहना है कि मामले की जांच पड़ताल कर आरोपियों की तलाश की जा रही है।

## कंपनी में चोरी करते कर्मचारी दबोचे

**ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)।** थाना कासना क्षेत्र के साइट-5 स्थित एक कंपनी से कॉपर वायर चोरी कर ले जा रहे तीन कर्मचारियों को सिक्योरिटी गार्ड्स ने मौके पर ही दबोच लिया इनके पास से कंपनी से चोरी किया गया वायर बरामद हुआ है। वहीं थाना सूरजपुर पुलिस ने एक बंद पड़ी फैक्ट्री में कॉपर वायर चोरी करने की घटना को अंजाम दे रहे एक चोर को मौके पर दबोच लिया जबकि इसके साथी फरार हो गए।

कासना थाना क्षेत्र के साइट फाइव स्थित पावर सॉल्यूशन प्राइवेट लिमिटेड कंपनी के एचआर अनिल कुमार पाल ने बताया कि बीते काफी समय से उनकी कंपनी में चोरी हो रही थी। इस कारण कंपनी में गुप्त रूप से कर्मचारियों पर निगरानी रखी जा रही थी 12 फरवरी की शाम को कंपनी में काम करने वाले कर्मचारी रंजीत वीरेश तथा इमरान कंपनी से कॉपर की वायर मेडिकल केबल्स लेकर जा रहे थे। गेट पर चेकिंग के दौरान सिक्योरिटी गार्ड्स ने इन्हें पकड़ लिया। पूछताछ में तीनों आरोपियों ने पूर्व

में भी कंपनी में कई बार चोरी करने की बात स्वीकारी है। अनिल कुमार पाल के मुताबिक कंपनी से हैबेल्स कंपनी के तार भी चोरी हुए हैं। पकड़े गए तीनों आरोपियों के खिलाफ मुकदमा दर्ज कार्यालय में पेश किया गया है।

वहीं थाना सूरजपुर प्रभारी पुष्परज सिंह ने बताया कि पुलिस टीम रात्रि गश्त पर थी। इस दौरान मुखबिर ने सूचना दी कि बंद पड़ी मोजर बेयर कंपनी में कुछ लोग कॉपर के तारों को काटकर चोरी की घटना को अंजाम दे रहे हैं। सूचना के आधार पर पुलिस ने तुरंत बंद पड़ी मोजर बेयर कंपनी में छापा मारा। इस दौरान पुलिस को देखकर कुछ युवक भाग निकले जबकि एक चोर को मौके पर ही दबोच लिया गया। पूछताछ में पकड़े गए चोर ने अपना नाम जुनैद तथा फरार साथियों का नाम दानिश व आसिफ बताया। जुनैद ने बताया कि वह अपने साथियों के साथ मिलकर बंद पड़ी मोजर बेयर कंपनी में चोरी की घटना को अंजाम देते थे चोरी के समान को वह कबाड़ी को बेचते थे।

## टोल प्लाजा पर कर्मियों से मारपीट

**ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)।** टोल प्लाजा पर आए दिन टोल ना देने को लेकर स्थानीय लोगों व टोल कर्मियों के बीच विवाद के मामले सामने आ रहे हैं। ऐसा ही एक मामला थाना जेवर क्षेत्र में प्रकाश में आया है। यमुना एक्सप्रेसवे पर टोल ना देने को लेकर कार सवार 4 युवकों ने टोल कर्मियों के साथ गाली गलौज कर मारपीट की और जबरन टोल बूम हटाकर भगाने का प्रयास किया मौके पर मौजूद टोल कर्मियों ने युवकों को दबोच कर थाना जेवर पुलिस के हवाले कर दिया।

ग्राम जलालपुर अलीगढ़ निवासी रविचरण ने दर्ज रिपोर्ट में बताया कि उसकी ड्यूटी यमुना एक्सप्रेसवे के आरटीपी 36 प्लाजा पर लगी हुई है 12 जनवरी की शाम को वह अपनी ड्यूटी पर तैनात था। इस दौरान एक कार में आए चार युवक बिना टोल दिए टोल प्लाजा से निकलने का प्रयास करने लगे उसने जब टोल देने को कहा तो युवकों ने गाली गलौज शुरू कर दी। विरोध करने पर युवकों ने उसके साथ मारपीट कर जान से मारने की धमकी दी। इस दौरान टोल पर मौजूद अन्य कर्मियों ने मौके पर पहुंचकर किसी तरह उन्हें युवकों के चंगुल से छुड़ाया। इसके बाद युवक कार में बैठकर जबरन टोल बूम को हटाकर भगाने का प्रयास करने लगे। टोल कर्मियों ने किसी तरह कार सवार युवकों को पकड़कर थाना जेवर पुलिस के हवाले कर दिया।

थाना प्रभारी ने बताया कि पकड़े गए आरोपियों के नाम प्रिंस, अभिषेक, प्रशांत निवासी ग्राम शाहदरा तथा रवि निवासी अलीगढ़ हैं। पकड़े गए आरोपियों के खिलाफ शांति भंग की धारा के तहत कार्रवाई की गई है।

## दो घरों में चोरी

**ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)।** थाना इकोटेक वन क्षेत्र के ग्राम इमलियाका में चोरों ने दो घरों में चोरी की घटनाओं को अंजाम दिया। चोर लाखों रुपए के जेवरात नगदी में अन्य कीमती सामान चोरी कर ले गए।

ग्राम इमलियाका निवासी हरेंद्र नागर ने बताया कि 12 फरवरी की सुबह करीब 3:00 बजे उसके घर में चूस 3 चोरों ने चोरी की घटना को अंजाम दिया। चोर उसके घर से 40000 रुपए, सोने की चेन, सोने की दो अंगुठी, चांदी का गिलास चोरी कर ले गए उसने जब घर के बाहर लगे सीसीटीवी कैमरे की फुटेज खंगाली तो उसमें तीन युवक घर में घुसते हुए दिखाई दिए।

हरेंद्र नागर के मुताबिक इन्हीं चोरों ने उसके घर के पड़ोस में रहने वाले धनराज के घर में भी चोरी की घटना को अंजाम दिया है। धनराज के यहां से 65000 रुपए, सोने का हार, सोने की चेन, सोने की बाली व चांदी के जेवरों को चोरी कर ले गए हैं। थाना प्रभारी ने बताया कि पीड़ित की शिकायत पर अज्ञात चोरों के खिलाफ मामला दर्ज कर लिया गया है। सीसीटीवी फुटेज से चोरों की पहचान करने का प्रयास किया जा रहा है।

## कार से लैपटॉप चोरी

**नोएडा (चेतना मंच)।** थाना सेक्टर-113 क्षेत्र के सेक्टर-74 के सोसायटी के बाहर खड़ी कार का शीशा तोड़ कर लैपटॉप चोरी कर ले गए। पीड़ित की शिकायत पर पुलिस ने मामला दर्ज कर लिया है। शिप्रा सनसिटी इंदिरापुरम गाजियाबाद निवासी अशोक कुमार गुप्ता ने बताया कि वह किसी कार्य से सेक्टर-74 स्थित नॉर्थ हाई सुपरटेक सोसायटी आए थे। वह अपनी कार को सड़क किनारे खड़ी कर एक्सिस बैंक के भीतर चले गए कुछ देर बाद जब वापस लौटे तो उनकी कार का शीशा टूटा हुआ और लैपटॉप गायब मिला।

**फिट दिखने का एक बेहतर विकल्प**

**ग्रीन टी, दालचीनी, तुलसी, विलायती डमली, पाईन एप्पल, कोकम, सांठ आदि**

**जैसे 15 आयुर्वेदिक जड़ी बूटियों के एक्सट्रैक्ट से बना है जोली फेट गो कैप्सूल**

**इन्सुलिन बढ़ाएं, और मेटाबॉलिज्म को तेज करें**

जिबरे आपके शरीर में काल्व, यथा जमा नहीं होनी और जमी हुई वसा ऊर्जा में बदलती है। भ्रूष की जीव इच्छा भी नियंत्रित रखती है।

बढ़े हुए मेटाबॉलिज्म से और बढ़ी हुई इन्सुलिन से आप रहें

**स्वस्थ भी, स्मार्ट भी**

2 पैक जोली फेट- गो कैप्सूल के साथ 1 पैक जोली तुलसी 51 ग्रीन टी

**FREE**

**JOLLY FAT-GO**

**कैप्सूल और ऑयल**

हर मेडिकल स्टोर पर उपलब्ध है | Helpline » 0161-520-1551

**कब्ज, गैस एसिडिटी**

**पेट सफा टेबलेट्स**

Dr. Juneja's®

**पेट सफा**

Natural Laxative TABLETS

EFFECTIVE RELIEF FROM CONSTIPATION

Ayurvedic Proprietary Medicine Safe for daily use

Net Qty.: 30 Tabs.

**पेट सफा तो हर रोग दफा**

24x7 Helpline: 0171-3055233

**CALIPH EXIM PVT. LTD.**

Concept to reality

• ARCHITECTURE • CONSTRUCTION • INTERIORS

**WE DON'T DESIGN HOME/ OFFICE**

**WE DESIGN DREAMS!**

**Certified by :**

ISO 9001 CERTIFIED

**startupindia**

MSME MICRO, SMALL & MEDIUM ENTERPRISES

9999472324, 9999082512

www.grvbuildcon.com





## नवजोत गुलाटी की फिल्म हिस्सा बनी वाणी कपूर

नवजोत गुलाटी एक और पारिवारिक ड्रामा पर काम कर रहे हैं। इस जानकारी के सामने आते ही फैंस का उत्साह बढ़ गया है। फिल्म में वाणी कपूर और अपारशक्ति खुराना भाई-बहन के किरदार में नजर आएंगे। साथ ही इसमें परेश रावल भी होंगे। आगामी प्रोजेक्ट का निर्माण, निकी विकी भगनानी फिल्म्स द्वारा किया जाएगा, जिसकी स्थापना निकी भगनानी और विकी भगनानी ने अकुर तकरानी के साथ की थी। एक मीडिया रिपोर्ट में सूत्र के हवाले से कहा गया है, यह आधुनिक समय में खराब रिश्तों की पृष्ठभूमि पर आधारित एक पारिवारिक ड्रामा है। निर्माता परियोजना का नेतृत्व करने के लिए विश्वसनीय अभिनेताओं को शामिल करने के इच्छुक थे। फिल्म के लिए वाणी कपूर, परेश रावल और अपारशक्ति खुराना साथ आए हैं।

### कैसी होगी फिल्म की कहानी?

रिपोर्ट के अनुसार, वाणी और अपारशक्ति फिल्म में भाई-बहन की भूमिका निभा रहे हैं, जो कहानी में एक दिलचस्प गतिशीलता लाते हैं। हमेशा की तरह परेश रावल की इस पारिवारिक ड्रामा में लेखक-समर्थित भूमिका है। नवजोत गुलाटी के जरिए लिखित और निर्देशित आगामी पारिवारिक ड्रामा, नाटक और कॉमेडी का एक लोकप्रिय मिश्रण होगा। फिल्म हल्के-फुल्के हास्य और गंभीर नाटकीय क्षणों के साथ परिवार के महत्व को दर्शाएगी।

### पारिवारिक ड्रामा की बढ़ती डिमांड

बीते कुछ समय में पारिवारिक ड्रामा को दर्शकों के जरिए खूब सराहा गया है। सत्यप्रेम की कथा से लेकर रॉकी और रानी की प्रेम कहानी जैसी फिल्मों ने बॉक्स ऑफिस पर अपना लोहा मनवाया है। इस शैली की बढ़ती लोकप्रियता को देखकर फिल्म निर्माता और निर्देशक ऐसी फिल्में बनाने पर जोर दे रहे हैं।

### वाणी कपूर का वर्कफ्रंट

काम के मोर्चे पर, वाणी कपूर जल्द ही अजय देवगन के साथ रेड 2 में नजर आएंगी। यह फिल्म 15 नवंबर, 2024 को बड़े पर्दे पर रिलीज होगी। उनकी महिला केंद्रित मेडॉक फिल्म सर्वगुण संपन्न भी इस साल के अंत में रिलीज होगी।



## खतरनाक स्टंट करने के चलते

### विद्युत जामवाल हिरासत में

मुंबई में बॉलीवुड एक्शन स्टार विद्युत जामवाल को शनिवार को कथित तौर पर जोखिम भरे स्टंट करने के चलते रेलवे पुलिस ने हिरासत में ले लिया। हेलेो मुंबई न्यूज डॉट कॉम वेबसाइट पर रेलवे सुरक्षा बल के बांद्रा ऑफिस में जामवाल की एक तस्वीर सामने आई है, जिसमें वह पुलिस स्टेशन में बैठे नजर आ रहे हैं। वेबसाइट के मुताबिक, आरपीएफ ऑफिस बांद्रा रेलवे स्टेशन के प्लेटफॉर्म नंबर

1 पर स्थित है। सूत्रों के मुताबिक, एक्टर को कथित तौर पर जोखिम भरे स्टंट करने के चलते हिरासत में लिया गया था, लेकिन अभी तक आरोप की कोई आधिकारिक पुष्टि नहीं हुई है।



## एनिमल के समर्थन में आई भूमि पेडनेकर

अभिनेत्री भूमि पेडनेकर इन अपनी फिल्म भक्षक को लेकर चर्चा में हैं। क्राइम थ्रिलर भक्षक में एक पत्रकार की भूमिका में नजर आ रही हैं। सच्ची घटना पर आधारित इस फिल्म को दर्शक भी पसंद कर रहे हैं, वहीं समीक्षकों ने भी इस फिल्म को सराहा है। मेकर्स ने फिल्म को ओटीटी प्लेटफॉर्म नेटप्लिक्स पर रिलीज किया है। हाल ही में फिल्म के प्रमोशन के दौरान भूमि ने साल 2023 की ब्लॉकबस्टर फिल्म एनिमल को लेकर अपनी प्रतिक्रिया दी। इस दौरान उन्होंने एनिमल का बचाव किया। गौरतलब है कि रणबीर कपूर स्टार एनिमल ने बॉक्स ऑफिस पर धमाकेदार प्रदर्शन किया। ए सर्टिफिकेट मिलने के बावजूद एनिमल ने रिकॉर्ड तोड़ कमाई की। फिल्म को

दर्शकों ने खूब पसंद किया। हालांकि, अपनी सफलता के साथ-साथ यह फिल्म आलोचनाओं के केंद्र में भी रही। मुख्य रूप से फिल्म में महिलाओं के किरदार को लेकर कई सवाल उठे। हालांकि, कई स्टार्स ने इस फिल्म का समर्थन भी किया। अब इस लिस्ट में भूमि का नाम भी शामिल हो गया है। एक साक्षात्कार में भूमि ने कहा, मैंने एनिमल देखी, लेकिन मुझे अति पुरुष प्रधान फिल्मों में मजा ही नहीं आता और ये अभी से नहीं, बहुत पहले से है। हॉलीवुड की भी एक्शन फिल्मों में भी हैं। मुझे ना रोम-कॉम फिल्में ज्यादा पसंद आती हैं। इस दौरान भूमि ने एनिमल निर्देशक सदीप रेड्डी वांगा का समर्थन किया। उन्होंने कहा, मैं मानती हूँ कि एक फिल्म निर्माता की आत्म-अभिव्यक्ति होती है और यह महत्वपूर्ण भी है, लेकिन एक दर्शक के रूप में, आप उससे क्या सीखते हैं, यह चुनौती है।

## अश्वत्थामा के लिए अभी सही समय नहीं



सुनने में आया कि इस फिल्म को लेकर अभिनेता रणबीर सिंह को अप्रोच किया जा रहा है। फिर सुनने में आया कि इस फिल्म के लिए आदित्य धर की साथ सिनेमा के सुपरस्टार अलू अर्जुन से बातचीत चल रही है। लेकिन गुरुवार को फिल्म आर्टिकल 370 के ट्रेलर लांच के दौरान आदित्य धर ने इस बात

फिल्म उरी- द सर्जिकल स्ट्राइक के बाद चर्चा थी कि फिल्म के निर्देशक आदित्य धर अभिनेता विकी कौशल को लेकर फिल्म द इमर्जेंट अश्वत्थामा का निर्देशन करेंगे। काफी समय तक इस फिल्म से विकी कौशल का नाम जुड़ा रहा, बाद में सुनने में आया कि इस फिल्म को लेकर अभिनेता रणबीर सिंह को अप्रोच किया जा रहा है। फिर सुनने में आया कि इस फिल्म के लिए आदित्य धर की साथ सिनेमा के सुपरस्टार अलू अर्जुन से बातचीत चल रही है। लेकिन गुरुवार को फिल्म आर्टिकल 370 के ट्रेलर लांच के दौरान आदित्य धर ने इस बात

का खुलासा किया कि इस फिल्म को फिलहाल अभी ठंडे बस्ते में डाल दिया गया है। फिल्म आर्टिकल 370 के ट्रेलर लांच के दौरान जब आदित्य धर से फिल्म द इमर्जेंट अश्वत्थामा के बारे में बात की गई तो आदित्य धर ने कहा, फिल्म अब ठंडे बस्ते में है। इस फिल्म को लेकर मेरा जो दृष्टिकोण है और जिस स्तर पर फिल्म का निर्माण करना चाहता हूँ, वैसी वीएफएक्स क्वालिटी हमारे पास नहीं है। जो है वह बहुत ही महंगा है। जब तक यह तकनीक सस्ती नहीं हो जाती और सिनेमाघरों में दर्शकों की संख्या नहीं बढ़ जाती, तब तक मुझे इंतजार करना होगा। फिल्म का निर्माण तो करूंगा ही, लेकिन अभी मुझे सही समय का इंतजार है। आदित्य धर ने हॉलीवुड के निर्देशक जेम्स कैमरून की चर्चा करते हुए कहा, जेम्स कैमरून ने 27 साल पहले फिल्म अवंतार को बनाने के बारे में सोचा था। मैं अपनी तुलना जेम्स कैमरून ने नहीं करता हूँ, मैं तो उनके नाखून के बराबर भी नहीं हूँ, लेकिन मुझे द इमर्जेंट अश्वत्थामा बनाने के लिए सही समय का इंतजार है।



## तलाक की अफवाहों पर भड़की अकिता लोखंडे

बिग बॉस 17 के फिनाले को खत्म हुए काफी दिन हो गए हैं, लेकिन बिग बॉस के प्रतियोगियों से जुड़ी खबरें लगातार सुर्खियां बटोर रही हैं। टेलीविजन की मशहूर अभिनेत्री अकिता लोखंडे और उनके पति विकी जैन शो के बाद भी लगातार चर्चा में बने हुए हैं। बिग बॉस 17 के वैंड फिनाले के लगभग दो हफ्ते बाद, अकिता लोखंडे ने अब खुलासा किया है कि शो ने उनके मानसिक स्वास्थ्य पर असर डाला है। सोशल मीडिया पर लगातार अकिता और विकी को लेकर कई सवाल उठ रहे हैं। अभिनेत्री ने अब अपने रिश्ते पर सफाई दी है।

बिग बॉस 17 के खत्म होने के काफी दिनों के बाद अकिता अब जाकर मीडिया से मुखातिब हो रही हैं। एक इंटरव्यू में अकिता ने विकी संग अपने रिश्तों को लेकर कहा, एक बार जब मैं बाहर आई, तो बाहर मीडिया खड़ी थी और उनके साथ काफी सारे सवाल भी थे। एक दबाव था। हालांकि, कोई भी आप पर दबाव नहीं डाल रहा है, लेकिन मैं दबाव महसूस कर रही थी। अकिता ने आगे कहा, लोग आपके रिश्ते को आंक रहे हैं। हम जानते हैं कि हम किस तरह का रिश्ता साझा करते हैं। हम अपने बंधन को अच्छी तरह से जानते हैं। मैं नहीं चाहती कि लोग हमें इस आधार पर आंके क्योंकि मैं किसी भी रिश्ते को नहीं आंक रही हूँ। कालन ने अपने दर्शकों से अनुरोध किया कि उन्हें और विकी को उनकी इच्छा अनुसार जीवन जीने दें और कहा, मैं किसी शो या गेम का हिस्सा नहीं हूँ। मैं अपने और अपने रिश्ते के लिए अच्छी हूँ। कपल्स अपने घरों में झगड़ते हैं, लेकिन हम इसे नहीं देखते हैं। हमें नहीं पता था कि हम इतना लड़ेगे क्योंकि हमें कभी कोई दिक्कत नहीं हुई। हमारे झगड़े वहीं शुरू हुए और वहीं खत्म हो गए। अपने तलाक की उड़ रही अफवाहों को लेकर अकिता ने कहा, अब लोग कहते हैं, वे एक साथ कैसे हैं? लोग तलाक पर टिप्पणी कर रहे हैं, हमें नीचा दिखा रहे हैं। हमें आकना बंद करो दोस्तों! आप जिस तरह से जीना चाहते हैं, वैसे जिए और हमें अपनी जिंदगी जीने दें।

## खुद को सुंदर और आकर्षक नहीं मानती हैं मौनी रॉय

मौनी रॉय जल्द ही करण जोहर की शोटाइम में नजर आएंगी। उन्होंने अपने 17 साल लंबे करियर में सिक्वर स्क्रीन के सफर में अपनी हिचकिचाहट और संघर्ष के बारे में बात की। मौनी ने कहा टेलीविजन ने मुझे सब कुछ दिया है। मैं आज जो कुछ भी हूँ वह टीवी की वजह से हूँ और मैं इसके लिए हमेशा आभारी रहूंगी। मौनी अपनी सुंदरता और फैशन सेंस के लिए भी चर्चा में रहती हैं लेकिन उन्होंने खुलासा किया कि वे अपनी शारीरिक छवि पर ध्यान नहीं देती। मौनी ने कहा मेरे दोस्त इसे बहुत अच्छी तरह से जानते हैं। मैं खुद को पारंपरिक रूप से सुंदर या आकर्षक दिखने वाली नहीं मानती हूँ। मैं किसी चीज में खुद को कम नहीं कर रही हूँ लेकिन लंबे समय से मैं कैसी दिख रही हूँ। इसकी आलोचक खुद में ही हूँ मैं अपनी आध्यात्मिक यात्रा में आगे बढ़ी, आध्यात्मिक ध्यान ने मुझे आत्म-स्वीकृति और आत्म-प्रेम में मदद की, जिससे मैं अपनी अंदर की सुंदरता को समझती हूँ।



## मिथुन चक्रवर्ती के बेटे नमाशी चक्रवर्ती को दुख है कि एक बड़े स्टार के बेटे होने के बावजूद वो फेमस नहीं हैं। नमाशी ने कहा कि उन्होंने इतने सालों तक मेहनत की। लगातार ऑडिशन दिए, तब जाकर कहीं एक फिल्म में काम करने का मौका मिला।

नमाशी ने कहा कि उन्हें यह देख कर अजीब लगता है कि इस वक्त उनसे ज्यादा फेमस ओरी जैसे लोग हैं। नमाशी ने कहा कि एक इंसान बस लोगों के साथ सेल्फियां लेता है और उसे पोस्ट करता है, इतने में ही वो काफी पॉपुलर हो गया है। बता दें कि ओरी का पूरा नाम ओरहान अवात्रामण है। ओरी आप दिन स्टार किड्स के साथ पार्टी करते या किसी बड़े सेलेब्स के कंधे पर हाथ रखकर तस्वीरें विलक कराते दिखते हैं। ओरी के मुताबिक, उन्हें इन पिक्चर्स को पोस्ट करने के पैसे भी मिलते हैं।

### मैंने भी एक महीने तक पैपराजी के सामने एक्सपोज किया

नमाशी चक्रवर्ती ने बॉलीवुड टिकाना से बात करते हुए कहा, 'मैंने एक महीने तक पैपराजी के सामने एक्सपोज करने की पूरी कोशिश की। मैं कपड़े किराए पर लेकर फोटो विलक कराता था, लेकिन इसका कोई फायदा नहीं मिलता था।

## मेहनत करके एक्टर बना, लेकिन मुझसे ज्यादा फेमस ओरी जैसे लोग हैं

इससे मुझे कुछ काम भी नहीं मिलता था। इसलिए मैंने यह सब छोड़ दिया।' नमाशी ने आगे कहा- मैं आपको पिछले हफ्ते की एक कहानी सुनाता हूँ। एक जगह पर बैठा हुआ था। वहां मौजूद एक आदमी ने मुझसे पूछा कि आप रोजी-रोटी चलाने के लिए क्या करते हैं? मैंने बताया कि मैं मिथुन चक्रवर्ती का बेटा हूँ, इसके अलावा एक्टिंग भी करता हूँ। वो चौंक गया। वो मेरा सोशल मीडिया अकाउंट खगालने लगा। उसने कहा कि आप ओरी के दोस्त नहीं हैं? यह बात मुझे काफी अजीब लगी।

### सेल्फियां लेने वाला आदमी ज्यादा फेमस है

मैं सोचने लगा कि बताओ मैंने तीन साल तक मुंबई के आरामनगर में स्टूडल किया। हीरो

बनने के लिए कितनी मेहनत की। यहां तक कि एक बहुत बड़े स्टार का बेटा भी हूँ, और यहां एक बंदा दिन भर सेल्फियां लेता फिक्ता है। हैरानी की बात है कि वो मुझसे ज्यादा फेमस है। अब लगता है कि मुझे और अधिक स्पॉट होना चाहिए था। मैं ओरी जितना फेमस होना चाहता हूँ, लेकिन ऐसे फेम के लिए नहीं।

### कौन हैं ओरी..क्या करते हैं?

मुंबई में रहने वाले ओरी मुकेश अंबानी की रिलायंस इंडस्ट्रीज के स्पेशल प्रोजेक्ट मैनेजर हैं। वो रिलायंस के साथ इंटरनेशनल फैशन ब्रांड्स के कोलैबोरेशन को भी लीड करते हैं। ऐसे में उनका काम प्रमोशन और मार्केटिंग के लिए सेलेब्स से जुड़ा होता है। ओरहान, मुकेश अंबानी की बेटी ईशा अंबानी के भी व्लोज फैंड हैं। साथ काम करते हुए उनकी कई सेलेब्स से दोस्ती है।

